

国际原子能机构抵达伊朗 IAEA 通牒：要么谈拢 要么谈崩

核心提示

今年以来，围绕伊朗核问题，西方和伊朗展开了激烈的外交争议，美欧甚至对伊朗实施制裁。近日，伊朗宣布重大核成果，犹如给本就紧张的局势火上浇油。英国《卫报》昨晨报道称，国际原子能机构(IAEA)已派出一个5人代表团，于当地时间20日抵达德黑兰，再次就伊朗核计划与伊方对话，并就此次谈判给伊朗方面下通牒称，“要么谈拢，要么谈崩(make or break)”。

IAEA 下通牒 “要么谈拢要么谈崩”

《卫报》报道称，由于海湾地区危机已经迫在眉睫，IAEA的代表团20日抵达德黑兰，并称这次对话要么起到化解的作用，要么使紧张局势再次升级。

IAEA为期两天的访问结果受到世界各地密切关注，在西方制裁伊朗与伊朗停运石油的报复行为后，双方针锋相对的局势更加紧张。

《卫报》给出 IAEA 访问结果的两种推测，

如果他们认为德黑兰能够配合，这将有助于伊朗政府和六国集团(美国、俄罗斯、中国、英国、法国和德国)之间重现复谈的可能。

但是，在伊朗停止向英法等国出口石油的前提下，如果 IAEA 与伊朗的沟通受阻，西方国家有可能再次采取举动，向联合国安理会递交进一步惩罚伊朗的措施提案，破坏伊朗与国际社会之间的谈判气氛。

美警告以色列 “切勿空袭伊核设施”

据美国有线新闻网(CNN)报道，伊朗军方20日表示，伊朗军队已经在南部地区开展为期4天的军事演习，旨在提升防空和保护核设施的能力。近来，伊朗海、陆、空三军接连举行演习，“伊朗正在为与西方进行最后的对峙做准备。”

埃及《金字塔报》评论说，伊朗频繁的军事操练非同寻常，中东形势因此再度“绷紧神经”。以色列《新消息报》也评论称，在伊朗问题上，以色列的耐心正在逐渐消失。

但是19日，美军参谋长联席会议主席邓普西在当天播出的访谈节目中表示，美方已劝告以色列，此时对伊朗核设施进行军事打击并不“审慎”。邓普西说，针对伊朗的经济制裁已经开始见效，现在使用军事手段“为时尚早”。

我外交部20日也表示，中方一贯反对使用武力处理国与国关系，对伊朗进行军事打击只会加剧对抗，导致地区陷入更大动荡。

● 分析

以色列并无空袭之力

中东问题专家李国富认为，以色列一直希望能够在伊核问题上，把美国和西方“拖下水”。但美国深知，如果自己已被拉入一场不情愿的战争，后果将是与整个阿拉伯世界为敌。

相关分析认为，如果以色列空军袭击伊朗核设施，战机必须奔袭大约2000公里，途中必须穿越非盟友国家领空。美国中央情报局前局长迈克尔·海登说，远距离奔袭伊朗核设施“超出以色列军事能力”。

李国富认为，一旦以军发动攻击，战火将蔓延到更多周边国家。而以色列也将面对阿拉伯国家和其他武装组织的多面进攻。

而伊朗报复的对象还不只是以色列，伊朗有多枚中远程导弹，足以覆盖以色列全境和美国驻海湾地区军事基地。这意味着，如伊朗决定报复，可能引发一场大规模地区战争。

● 连线

物价涨三成 华人“很受伤”

昨晨，记者联系在伊朗的中国商贸城招待所老板陈红波。他告诉记者，由于欧盟的经济制裁，伊朗的汇率十分不稳定，这让在伊投资的中国商人“很受伤”。

陈红波说，目前伊朗国内局势相对稳定，但是由于受到欧盟的经济制裁，物价疯涨，比原价高了30%左右。伊朗政府也一直在调控物价，并且给每个老百姓每月50万里亚尔(约合人民币250元)的补贴，伊朗当地人民的情绪

都比较稳定。“由于汇率不稳定，在伊的中国华商很受伤。”陈红波称，现在他们在伊朗收到的钱是按1美元换1226里亚尔的汇率，但转回国内时是按1美元换1900里亚尔的汇率。这中间的汇率差让中国的公司蒙受了很大损失。

另外，中国驻伊朗大使馆的工作人员正在统计在伊华人的联系方式，以应对局势发生突变，确保华人安全。(据《法制晚报》)

执政联盟起内讧 反对党抓住时机

牧师高克将出任德国总统

不想屈服的默克尔这回屈服了

前总统武尔夫辞职还不到72小时，德国就已找到了继任者。2月19日晚，德国总理默克尔确认人权活动家约阿希姆·高克为总统候选人，并表达了她的支持。此前，高克已获得了自民党、社会民主党和绿党的支持，成为下一任德国总统几乎已成定局。

有分析人士认为，默克尔此举避免了她与反对党之间斗争，而这种斗争会分散她全力处理欧债危机的精力。



高克(左)

支持高克 默克尔很不情愿

在19日晚召开的新闻发布会上，默克尔宣布支持高克。她说：“高克可以为我们即将面临的挑战提供宝贵的意见。”

话虽如此，但默克尔一开始并不打算支持高克。据德国《明镜》周刊20日报道，就在默克尔宣布支持高克为总统候选人前，她所在的基督教民主联盟(基民盟)曾与其联合执政的自由民主党(自民党)发生过激烈争执。

其实，基民盟和它的姐妹党基督教社会联盟原本想支持德国前环境部长特普费尔，或前新教教会负责人胡贝

尔。但最终，在19日的晚上，默克尔宣布支持由德国两大反对党绿党和中左翼社会民主党支持的候选人高克。

《明镜》说：“执政联盟出现的分歧，会给联盟内部造成严重危机，默克尔害怕这种分歧加深，向自民党屈服了。”《明镜》还说，默克尔此次选择高克，无疑是在自己脸上扇了一巴掌，承认两年前的选择是错误的。2010年，时任总统霍斯特·科勒辞职后，高克作为候选人之一参加总统竞选，然而德国联邦议会选择了由默克尔钦点的候选人武尔夫。

上任或能挽回总统形象

高克今年72岁，如竞选成功，他将是默克尔任期内的第三位总统。他是福音新教牧师，曾领导推倒柏林墙的和平抗议运动，在德国民间拥有较高的声望。

19日，高克听到消息后，迅速赶到柏林。他说：“目前，对我来说最重要的事就是德国人民能再次确认，他们生活在一个美好的国家，这个国家值得他们热爱。”

社会民主党领导人加毕奥对高克抱有很大期望，他希望高克能在人民和政府之间架起一座沟通的桥梁。绿党联合领导人罗斯则将他形容为一个“道德典范”，可以重新挽回人们对德国总统的尊重。

前总统武尔夫于17日早晨辞职，这使得德国国内达成了一个共识——德国总统的形象彻底毁了。

● 解读 默克尔这回很憋屈

在接受反对党候选人成为下一任总统的同时，默克尔正经历着自己当选总理以来最苦痛的失败——默克尔执政联盟之中的小朋友自民党和两大反对党一起决定了德国的未来。《明镜》说：“这个备受屈辱的失败也许会成为德国总理的转折点。”

19日，默克尔在新闻发布会上宣布支持高克。《明镜》对身在发布会现场的默克尔有一段很有趣的描述：默克尔有一个特点，她太真实并且太可爱了。她总是无法控制自己的脸部表情，不管她在想什么，她的心情如何，人们总能从她的表情里读得一清二楚。在19日的新闻发布会上，默克尔和其他四个政党一起，对外介绍他们推举的联合候选

人，她很努力地想笑得自然些，却总是不自觉地摆出了厌烦的表情，尤其是在强迫自己说高克好话的时候。

《明镜》说：“执政党正试图用正面的方式来解读默克尔的妥协……事实就是，默克尔在这一局棋中失去了控制权。一开始，默克尔并不想屈服，她是个出色的战略家。她希望通过推选一个让反对党难以否决的人选当总统，但当德国联邦宪法法院院长斯库勒拒绝成为德国总统后，一切都失控了。社会民主党和绿党很快意识到，获得自民党支持的高克给他们提供了一个孤立默克尔且能颠覆现有权力关系的好机会。这让默克尔措手不及。”

(据《都市快报》)

欧元区财长批准第二轮希腊救助计划



容克出席记者招待会。新华社记者 武巍 摄

新华社布鲁塞尔2月21日电(记者 张正富)欧元集团主席容克21日清晨在布鲁塞尔宣布，经过12个多小时的讨论，欧元区17国财长决定批准总额为1300亿欧元(约合1718亿美元)的第二轮希腊救助计划。

容克在欧元区财长会议结束后的新闻发布会上说：“欧元区财长已经批准向希腊提供新一轮国际救助贷款，目标是使希腊在2020年前将其债务占国内生产总值的比重从目前的160%降低至120.5%。”

这笔援助令希腊能够及时偿付即将于3月到期的140亿欧元国债(约合193亿美元)，避免了无序违约。

这也是希腊在不到两年时间内第二次接受国际救助。2010年5月，欧元区各国政府和国际货币基金组织同意向希腊发放总额为1100亿欧元的第一轮救助贷款。

诚聘 凤凰女子会所

1 前台经理 2名

2 理疗顾问 3名

3 美容师 5名

培训上岗，年收入4万元以上。

底薪+4项提成，月收入2000元以上，住宿有空调，吃饭有食堂，月休假4天。

电话：0392-3311811 13839231133

地址：淇滨大道134号(市长途客运站总站对面)